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Kak HavTu nnowaab
napycHukKa?




OnpepeneHue:

» Tpaneuus —aTo
YETbIPEXYTONbHUK, Y KOTOPOIO
OBE NPOTUBOMNOSIOXKHbIE
CTOPOHbI NapannesnbHbl, a ABe
apyrue He napannesnbHbl.




ANeMeHTbl Tpaneymm

OCHOBAHUE
B C

boxoBag
CTOpOHA

boxoBag
CTOpOHA

OCHOBAHHC

AD, BC — 0OCHOBaHWUs,
AB, CD — OOKOBbLIE CTOPOHbI



Buabl Tpaneuvn

NPAMOYrosribHada Tynoyroana

OCTpOoyrosbHagd paBHOOOKas(paBHObOeapeHHas )




[Tnowanb TpeyronbHUKa



Llenu ypoka:

1. BcnoMHUTL oopmMynbl nnowagn uryp.
2. [lony4ynTb HOBLIE 3HAHUA.

3. Hayuntbcsa HaxoguTb crnocobbl peLleHus
bonee cnoXxHbix 3agau.




BcnoMHUM:

Kak Hant™v nnowaab
npAMoyrorfibHuKa?



BcnoMHUM:

Kakme Bugbl TpeyroricHMKOB
Bbl 3HaeTe? (OTHOCUTESIbHO
yrnos)



Onpepenute BUAbLI

eyrosibHUKoB (n nam)
1

A/s\



BcnoMHUM:

Kak HavTu nnowaab
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHuUKa?



Hanaute nnowaab
TpeyronbHUKa

9c

12C



BCcnoMHuUum:

Kak HauTtu nnowanb
NPOn3BOJIbHOIO TpeyrornbHUKa?



BCnoOMHUM:

[lante onpeneneHune BbICOTDLI
TpeyroribHMUKa



Hanaute nnowaab
TpeyronbHUKa

12cm




y

CAMOCTOATENbHASA ,
PABOTA 32.1

Mnowanb
TpeyrosfibHUKa




o HanauTte nnowaab n nepumMeTp 4aHHOIO TpPeyrosfibHUKa.

5cCcM™m

4 cM™m

1)4-3:2=

2)4+3+5=

B
3CM

6 CM?

12 c™m

M
N
6CM
N K

8 cm
1) 6-8:2= 24 cm?
2)6+8+10= 24cm

OtBetr: S=6 cMm?, P=12 cm.

Otget: S =24 cm?, P =24 cm.




2 BbinonHute Heobxoaumbie
Nn3MepeHus n HamguTte nnowaab
TpeyroribHMUKa, N3rotToBJfIEHHOIO
BaMu gomMa



PU3MMHYTKA



ne B noBCceaAHEeBHOMU XU3HUN HaAM
MOXEeT NpuroauTbCcs ymMmeHue
BbIYUCNATL Nnowagu uryp?



[lpeacTaBbTE, YTO BaM BblAenusv seMeribHbIN
y4yacTOK nop CTPoOUTESbLCTBO.
Ero Heobxoanmo obHecTn nsropoasto. YTto Bbl
AOIMKHbI A1s1 3TOro HanTn?
Ha aTom yyacTke Bbl Oygete cTpouTb A0OM . HTO
Bbl 4OMXHbI A4NA 3TOro HAaNTU?

NaHo:
a=6Mm
b=7m
C=9M
h=4m




Kak HavTu nnowaab

napycHukKa?
S =25-50:2=625 S_=32-20:2=320 MM’

SI1 =36-20=720 MmMm?

25MM >0
MM

32 MM

32 MM




- . . =720 - « ) = 2
Snapyca = 255012 =625 S_=20 - (68+32) : 2=1000 MM
MM

S_=9-80:2=360 MM

25MMm | 50
MM

68MM 32 MM
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1.4 doopmynbl nnowagn ouryp.
BCMOMHWUJT

2.4 HOBbl€ 3HaHUA.

NONYy4nr

3.4 Hayuunca HaxogmMTb CNOCoObI
peLleHuns

bonee cno)HbIX 3agau.



llomawHee 3a0aHue

BbIinoNMHUTL HEOOXOAUMbIE U3MEepPEeHUs
U HAUTU Nnowanb BCcen ourypbl

BapuaHT 1 BapuaHT 2



NTor ypoka

1. Ha ypoke 51 paboran ...

(OTnnYyHoO, XOopOoLLO NN
yO0BNeTBOPUTENIbHO)

2. YPOK AN MeHs noKa3sancs...
(MHTepeCHbIM UMM YTOMUTETbHbLIM)
3. MaTepuan ypoka MHe Obln...

(cnoxeH, HO MHTepeCeH UM NPOCT U
CKY4eH)



